0 Indique, & c6té du nom de chaque personnage, les numéros des vignettes ot il intervient.

- Le centaure (I'homme cheval) .+ Philémon: - Le puisatier (’homme qui creuse des puits) :
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9 Réponds par Vrai ou par Faux. Z. 2

a. Philémon veut parler au centaure. -» Mo

b. Le centaure est content. = = OuL

c. C'est le puisatier qui a creusé des puits pour sortir de l'ile. = \_J{C;L\,
d. Dans la vignette 5, Philémon crie « ENFIN I'» = L5 i e T

e. Le puisatier avait envoyé un message. - Fasis

f. La vignette 4 présente des signes graphiques et des onomatopées. - 0 e L

g. La vignette 2 comporte une onomatopée. =¥ o

h. Le puisatier a creusé ses puits le matin méme. = FE:} 1)

9 Par quel procédé se fait l'enchainement des vignettes ci-dessous ?
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0 Ecris une phrase pour expliquer ce que chaque onomatopée signifie. | pu‘,gq_t‘gr
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@ Observe ces deux vignettes puis trouve les cinq éléments qui ont été modifiés. Entoure-les.
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